

Jitoku-Do Halle e.V.

Jitoku-Do Halle e.V. Obere Hohle 9 06184 Kabelsketal

Änderungsmitteilung

Bitte deutlich und vollständig ausfüllen, nur für 1 Person verwenden, Nichtzutreffendes streichen, grau hinterlegte Felder werden vom Verein ausgefüllt!

Änderung der Mitgliedschaft

Datam del Anderding					
Abteilung					
Karate/Selbstverteidigung		Heidemudderer			
Aktives Mitglied			Aktives Mitglied		
Passives Mitglied			Passives Mitglied		
Änderung persönliche Daten					
Name	Vorname		Geburtsdatum		
Straße und Hausnummer	PLZ		Wohnort		
Telefon	Mobiltelefon				
Dovué/Tätinkoit	E-Mail				
Beruf/Tätigkeit	E-IVIUII				
Name und Vorname eines Erziehungsberechtigten (bei Mitgliedern unter 18 Jahren)					
Ort und Datum Unterschrift des Antragstellers (der Erziehungsberechtigten bei Minderjährigen)					

Jitoku-Do Halle e.V. Obere Hohle 9 06184 Kabelsketal E-mail: Festnetz: Fax: info@jitoku-halle.de 0345/68873297 0345/68873298 IBAN Karate: IBAN Heidemudderer: BIC:

DE1186 0700 2408 0403 2100 DE8186 0700 2408 0403 2101 DEUTDEDBLEG

Änderung der Bankverbindung

SEPA-Lastschriftmandat – Mitgliedsbeitrag (wiederkehrend)			
Jitoku-Do Halle e.V.			
Obere Hohle 9			
06184 Kabelsketal			
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE20ZZZ00001074078			
Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt			
SEPA-Lastschriftmandat			
Ich ermächtige Jitoku-Do Halle e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich			
mein Kreditinstitut an, die von Jitoku-Do Halle e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.			
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten			
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
Name und Vorname			
Kontoinhaber			
Straße und Hausnummer			
Postleitzahl und Ort			
Kreditinstitut (Name und BIC)			
IBAN			
Datum, Ort und Unterschrift			

Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten im Internet

Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

Erklärung

Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der Verein Jitoku-Do Halle e.V. folgende Daten zu meiner Person:

Allgemeine Daten	Spezielle Daten von Funktionsträgern	
Name	Anschrift	
Vorname	Telefonnummer	
Fotografien	Faxnummer	
Sonstige Daten	E-Mail	
(z.B.: Leistungsergebnisse, Lizenzen, Mannschaftsgruppe u.ä.)		
Wie angegeben auf folgender Internetseite des Vereins	www.iitaku.halla.da	
Wie angegeben auf folgender Internetseite des Vereins <u>www.jitoku-halle.de</u> ,		
https://www.facebook.com/heidemudderer/, https://www.facebook.com/Jitoku-Do-Halle-eV-206592846030425/		
veröffentlicht werden darf.		
Ort und Datum Unterschr	ift des Antragstellers (der Erziehungsberechtigten bei Minderjährigen)	